

Rawa Mazowiecka, 24.01.2022r

L.dz. 134...../2022

Nr postępowania: ZPS-01/2022

dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia związanego z działalnością sektorową Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o. z siedzibą w Rawie Mazowieckiej, prowadzonego zgodnie z Regulaminem Udzielania Zamówień Sektorowych Podprogowych w trybie zasady konkurencyjności na wybór wykonawcy zadania pn. „Renowacja kanalizacji sanitarnej w ul. Zwolińskiego w Rawie Mazowieckiej” Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego**

Zamawiający – Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o. z siedzibą: ul. Juliusza Słowackiego 70, 96-200 Rawa Mazowiecka, działając na podstawie przepisu art. 11 ust. 7 Regulaminem Udzielania Zamówień Sektorowych Podprogowych, przekazuje treść otrzymanych zapytań dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie średnicy i podanie głębokości studni rewizyjnej na skrzyżowaniu ulic Zwolińskiego i Solidarności.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający udostępnił w dokumentacji przetargowej m.in. mapę zasadniczą, umożliwiającą ocenę rzędnych istniejącej infrastruktury. Według wiedzy Zamawiającego, studnia rewizyjna na skrzyżowaniu ulic Zwolińskiego i Solidarności posiada średnicę \varnothing 1200 i według orientacyjnych danych głębokość studni wynosi ok. 7,00 m.

Pytanie nr 2

Prosimy o podanie głębokości posadowienia magistrali wodociągowej z rur azbestocementowych w rejonie ul. Solidarności.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający udostępnił w dokumentacji przetargowej m.in. mapę zasadniczą, umożliwiającą ocenę rzędnych istniejącej infrastruktury. Według wiedzy Zamawiającego magistrala wodociągowa z rur azbestocementowych w rejonie ul. Solidarności jest posadowiona na orientacyjnej głębokości ok. 3,00 m.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza wybudowanie na kanale w miejscu włączenia przykanalika z posesji Zwolińskiego 22 dodatkowej studni rewizyjnej

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający preferuje rozwiązania, które nie wymagają naruszenia istniejącej nawierzchni drogowej. Propozycja rozwiązania włączenia przykanalika z posesji Zwolińskiego 22 powinna zostać przedstawiona w projekcie wykonawczym przez wybranego Wykonawcę, zgodnie z PFU.

Przedmiotowe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Z poważaniem,

PREZES Zarządu

.....
Sebastian Gromek